

г. Караганда

23 МАЯ 1962

Газета №

УЧЕНИКИ ПРИНИМАЮТ АРТИСТОВ

Большой, просторный зал. Сцена залита ярким светом. Внимательные, восторженные лица ребят... Воспитанники горнопромышленного училища № 4 принимают у себя ведущих артистов Центрального театра Советской Армии. Горячие аплодисменты—достойная оценка каждого выступления. Долго не отпускают ребята со сцены народного артиста РСФСР А. А. Попова, которого они отлично запомнили в кинокартинах «Отелло», «Шведская спичка», «Поединок», «Челкаш», «Память сердца». Он рассказывает о том, как создаются фильмы, о своей работе в театре и кино. Отрывок из «Страны Муравии» А. Твардовского читает заслуженный артист РСФСР П. И. Вишняков.

В артисте А. Я. Кутепове присутствующие без труда узнают исполнителя роли Я. М. Свердлова во многих советских фильмах. А сегодня молодой талантливый артист декламирует лирические стихи Е. Евтушенко.

Долго не расходились ребята. Сфотографировались на память с дорогими гостями, подарили им яркие весенние цветы, сердечно благодарили их.

А. ИЛЬЕНКО.